Модуль. 5. Дифференциальные уравнения.


Модуль 5. Дифференциальные уравнения.

Контрольные задания для студентов 1 курса 

по спец. бухучет экономического факультета. 2 семестр.

Каждый вариант содержит 3 задачи: 

	1. Решить дифференциальное уравнение первого порядка (однородное, линейное или Бернулли)
	10 баллов

	2. Решить дифференциальное уравнение второго порядка, допускающее понижение порядка
	10 баллов

	3. Решить линейное неоднородное дифференциальное уравнение второго порядка с постоянными коэффициентами
	10 баллов

	Итого – 
	30 баллов


27-30 – отлично; 

21-26 – хорошо; 

16-20 – удовлетворительно;

 менее 16 – неудовлетворительно

	Вариант 1
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	Вариант 2
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	Вариант 3
	
[image: image3.wmf](

)

.

sin

3

cos

2

)

3

;

2

1

0

,

0

)

0

(

,

2

)

2

;

0

3

4

)

1

4

2

2

x

x

y

y

y

y

y

e

y

x

y

y

xy

x

-

=

-

¢

+

¢

¢

=

¢

=

=

¢

¢

=

-

-

¢



	Вариант 4
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	Вариант 5
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
	
[image: image9.wmf].

2

cos

7

4

)

3

;

1

)

1

(

,

1

)

1

(

,

3

)

2

;

0

)

1

3

2

2

x

y

y

y

y

y

y

y

x

y

y

x

=

+

¢

¢

=

¢

=

=

¢

¢

=

+

+

-

¢



	Вариант 10
	
[image: image10.wmf].

cos

1

)

3

;

4

)

2

3

)

1

(

,

)

1

2

2

2

x

y

y

x

y

x

y

y

x

y

y

x

=

+

¢

¢

-

=

¢

¢

-

=

-

=

+

¢




_1146042618.unknown

_1146390096.unknown

_1146390171.unknown

_1146390189.unknown

_1146043292.unknown

_1146043446.unknown

_1146043063.unknown

_1146041913.unknown

_1146042275.unknown

_1146041820.unknown

